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للتربية والتكوينا�كاديمية الجھوية   
 لجھة الدار البيضاء الكبرى

 ا)متحان الجھوي الموحد لنيل شھادة البكالوريا
1 :الصفحة
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  2012 هدورة يوني

  ا0داب والعلوم ا-نسانية شعبة
 ولىالسنة ا� بمسلكيھا ليم ا�صيلالتع شعبة

 :مدة ا�نجاز
ساعة 
 ونصف
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 لجھة الدار البيضاء الكبرى

 لموحد لنيل شھادة البكالورياا)متحان الجھوي ا
 :الصفحة
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  2012 هدورة يوني
  ا0داب والعلوم ا-نسانية        شعبة
 ولىالسنة ا�   بمسلكيھا التعليم ا�صيل شعبة

 :مدة ا�نجاز
ساعة 
 ونصف

 الريــاضيــات: المادة

 1 :المعامل سلم التنقيط
  
  
 

  

الصحيحة                                  جابةفي بحثه عن ا- ھا المترشحعين ا)عتبار كل مرحلة سليمة يسلكب تؤخذعلى العموم، 
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